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#include<stdio.h>

int wa(int x , int y){ I*BAEL D E T ORND x, y 515 LD */
int z;

Z=XHY;

return (z); R EOFEE*/
§
int main(void){

int x,y,ans;

printf(“x=");

scanf(“%d”,&x);

printf(y=");

scanf(“%d”,&y);

ans=wa(x,y); [*BA% wa OFEOMH L &ans -~ wa DOifEF 2R A*/

FZZTOx, vyEFEGEENSH
printf(“x+y=%d CT9 ¥n”,ans);

return O;
}
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#include<stdio.h>
void output(void){
printf(“” 7 FE I A BEI5¥n¥n”);

H

int main(void){
output();
return O;
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#include<stdio.h>
EWVI B RLERD T,
TAT7Z VKO T N F A4 TESREEEG<stdio.h>E, ~v &L LT, ik
#include i SIC Lo THVIAT Z L2 A 7 —RTBH L NNET,
ST, HEEN R EEV R — 572010, FHREZRD D sqrt B &, A
72 BB HE SN TEY . £iubld<mathh>~y XN TEFINTWET,

#include<stdio.h>
#include<math.h>
double wa(int x); [ 7a NEATES ¥
int main(void){
int x;
double y;
printf("x=");
scanf("%d",&x);
y=wa(x);
printf("x DO FITHIT%E T, "y);
return O;
H
double wa(int x){
double y;
y=sqrt(x); %y ~x OFITARZ A

return y;
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#include<stdio.h>
intx; /A7 BR—VEHELTxDESY

void f(void){
x=10;

H

int main(void){
x=1;
printf(“=%d¥n” x); [*x=1 NERINDH*
£0); I*x=10 RN S D%/
printf(“=%d¥n” x); [*x=10 DNER S DH*/
return O;
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#include<stdio.h>
intx; /*7 0 —\NVEKELTx DESY
void f(void){
x=10;
b
int main(void){
intx; «Z ZICREPMERE L TxDESZEMNLE
x=1;
printf(“ x=%d¥n ”,x);
£f0);
printf(“ x=%d¥n ” ,x);

return O;
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